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FICHE OUTIL  

LA GRILLE D’OBSERVATION 

OBJECTIF.S 
 OBTENIR DES REPONSES AUX EFFETS A MESURER 
 

QUI L’UTILISE ? QUI ELABORE ? QUI LA REMPLIT ? 
ENFANTS ADULTES 

Cycle 
1 

Cycle 
2 

Cycle 
3 

Enseignant.e.s Observat.rice.eur.s Parent.s Animat.rice.eur.s Chercheu.se.eur.s 

        

Autres : 
Autres : Possibilité de confier la mission d’observation mais partage de la compréhension de 
la grille en amont pour ou par les futurs observateurs (choix des mots, précision, objectivité) 

Age  Implication possible des enfants dans un rôle d’observateur 

 

QUI EST OBSERVE.E 
ENFANTS 

Cycle 1 Cycle 2 Cycle 3 

   

Autres : Classe entière ou choix d’observer quelques élèves 
 

QUAND PENDANT L’ACTION, A CHAQUE SEANCE 

 

MATERIEL NECESSAIRE  
FICHE – SOUS-MAIN - CRAYON GRIS 
APPAREIL PHOTO ET /OU VIDEO 

 

DEROULEMENT 
 OBSERVATION PENDANT LES MOMENTS DE JEUX LIBRES, MOMENT A MOI, HORS 

ACTIVITES DIRIGEES 

 L’OBSERVATION PEUT ETRE PARTAGEE PAR PLUSIEURS OBSERVATEURS 
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AVANTAGE.S 
ANALYSE FACILITE, GUIDE L’OBSERVATION, 

PERMET D’ETRE UTILISEE PAR D’AUTRES 

INCONVENIENT.S 
FORMATE L’OBSERVATION 

LE TEMPS D’ANALYSE 
LES RISQUES : S’ENFERMER DANS UNE GRILLE, 

OUBLIER L’ANECDOTIQUE, S’EXTRAIRE DU 

GROUPE 

 

VARIANTE.S POSSIBLE.S 
 
OUTILS AUDIO /VIDEO/PHOTO, AFIN DE REVOIR ET DE COMPLETER LES OBSERVATIONS  

 
PERSONNE.S RESSOURCE.S 

Noms prénoms Téléphone Mail 

CECILE ETOURNEAUD 06 69 71 88 84 CECILE.ETOURNEAUD@ECOMUSEE-
ST-DEGAN.FR 

PASKALL   

MATILDE   
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COMMENTAIRES 

 

 


